



ପିଟରସନ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମନ୍ଥ୍

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବ୍ୟାଟର କିଶାନ ପିଟରସନ ଆଇସିସି ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମନ୍ଥ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

୦୯ ୧୦

ଅକ୍ଷୟ କୁମାରଙ୍କ ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଥିଲେ କାଜଲ

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ କାଜଲ ଦେବଗନ୍ ଏକଦା ଖୁଲାସା କରି ଅକ୍ଷୟ କୁମାରଙ୍କ ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଥିଲେ।



୫୪ ଚାଇନା ଆପ୍ ବ୍ୟାନ୍

ଜାତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତି ବିପଦ ଦର୍ଶାଇଲା ଭାରତ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪/୨: ଭାରତ ସରକାର ଚାଇନାର ୫୪ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନକୁ ଜାତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତି ବିପଦ ଦର୍ଶାଇ ଯୋଗଦାନ ସେଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ରୋକ ଲଗାଇଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ମିଶାଇ ୨୦୨୦ ପରଠାରୁ ଭାରତରେ ନିଷିଦ୍ଧ ଯୋଗିତ ଚାଇନା ଆପ୍ ସଂଖ୍ୟା ୨୭୦ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ବ୍ୟାନ୍ କରାଯାଇଥିବା ଆପ୍ଗୁଡ଼ିକ ଟେକ୍ସଟିଂ, ଆଲିବାବା, ନେଟ୍‌ସ୍କେପ୍ ଭଳି ବହୁତ ଟେକ୍ ଫର୍ମ୍ ଡ୍ରାଭା ବିକଶିତ। ଉକ୍ତ ଆପ୍ଗୁଡ଼ିକ ଜଣିଆରେ ଭାରତୀୟମାନଙ୍କ ତାତ୍କାଳୀନ ସମେତ ଅନ୍ୟ କେତେକ ଦେଶର ସର୍ଭିସକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଥିବା ଭଲକୋମ୍‌ନିକ୍ ଏବଂ ସୁଟକା ପ୍ରମୁଖ ବିଦ୍ୟା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସୂଚନା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସୂଚନା ପ୍ରମୁଖ ଆଇନର ଧାରା ୬୯ଏ ବଳରେ ଉକ୍ତ ଆପ୍ଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟାନ୍ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ଭାରତରେ ସଦ୍ୟ ନିଷିଦ୍ଧ ଯୋଗିତ ଚାଇନାର ୫୪ ଆପ୍ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି ବ୍ୟୁଟି କ୍ୟାମେରା: **ପୃଷ୍ଠା-୪**

ସରିଲା ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପ୍ରଚାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪/୨ (ବୁଧବେଳା) **୧୬ରେ ମତଦାନ**
■ ୨୦୨ ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ, ୧୬୬୯ ପଞ୍ଚାୟତରେ ହେବ ଭୋଟ
■ ୬୭.୫୧ ଲକ୍ଷ ମତଦାତା ବାଛିବେ ପ୍ରାର୍ଥୀ
■ ଭୋଟ ଦିନ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଛୁଟି

ଦ୍ୱିତୀୟ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ ଆସନ୍ତା ୧୬ ତାରିଖ ରୁଧିରୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ଯୋଗଦାନ ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଚାର କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହୋଇଛି। ମତଦାନ ହେବାକୁ ଥିବା ଅଞ୍ଚଳକୁ ବାହାର ନେତା ଏବଂ କର୍ମୀଙ୍କୁ ସମ୍ପା ୭ଟା ପୂର୍ବରୁ ସ୍ଥାନ ଛାଡ଼ିବାକୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରଚାର ବନ୍ଦ ହେବାର ୩୬ ଘଣ୍ଟା ପରେ ମତଦାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ତେଣୁ ଏହି ସମୟରେ ମତଦାତାଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ସେମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ରଖିବା ପ୍ରଭାବିତ କରିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ କୌଣସି ପ୍ରକାର ବେଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟ ଯେପରି ନ ହେବ ସେଥିପାଇଁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଏବଂ ପୋଲିସକୁ ସଚର୍କ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୩୦ଜିଲ୍ଲା ୭୧୯୯୯ ୨୦୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ କୋର୍ଟର ୧,୬୬୯ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ, ସରପଞ୍ଚ, ସମିତି ସଭ୍ୟ ଓ ଖର୍ଚ୍ଚନେତା ନିମନ୍ତେ ନିର୍ବାଚନ ହେବ।

ବହୁଛି ଯୁଦ୍ଧ ଆଶଙ୍କା

ନର୍ଥ ଆଟଲାଣ୍ଟିକ୍ ଟ୍ରୀଟି ଅର୍ଗାନାଇଜେସନ (ନାଟୋ)ରେ ସାମିଲ ହେବା ପାଇଁ ୟୁକ୍ରେନର ଉଦ୍ୟମ ଯୋଗୁ ଚୁଷ୍ଟିଆ ସହ ମୁହଁମୁହିଁ ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ୟୁକ୍ରେନ ସାମାଜିକ ଚୁଷ୍ଟିଆ ଲକ୍ଷ୍ୟକ୍ରମ ସୈନ୍ୟକୁ ମୁକ୍ତ କରିବାବେଳେ ୟୁକ୍ରେନର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି କିଲ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ସାମାଜିକ ବଳ ପଠାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ଆସନ୍ତା ୧୬ ତାରିଖରେ ଚୁଷ୍ଟିଆ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭାବେ ପୁଟିନ୍ ନିଜ ସୈନ୍ୟକୁ ୟୁକ୍ରେନ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇପାରନ୍ତି ବୋଲି ଆମେରିକାର ବୋଇଲି ସଂପ୍ଲଗୁଡ଼ିକ ସଚର୍କ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ଭବ୍ୟ ସୂଚନା ଏହାପାଇଁ ଲାଗି ପୁଟିନ୍‌ଙ୍କ ସହ ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଜୋ ବାଇଡେନଙ୍କ ଆଲୋଚନାରୁ ପୁସ୍ତକ ମିଳିନାହିଁ। ଏଥିଯୋଗୁ ସାମାଜିକ ସଚର୍କ ଘନେଇବାରେ ଲାଗିଛି। ୟୁକ୍ରେନର ପ୍ରଭାବ କେବଳ ସାମାଜିକ ଅଥବା କୃତନୈତକ ପ୍ରଭାବରେ ନୁହେଁ, ବରଂ ବିଶ୍ୱ ବାଣିଜ୍ୟକୁ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବିତ କରିଛି। ଆମେରିକାର ଡୋ କୋଟ୍ ହେଉ କି ନାସ୍‌ଡାକ୍ ସବୁଠି ଧରାଶାୟୀ ହୋଇଛି ଷ୍ଟକ୍ ଟେକ୍ ଓ ଗ୍ୟାସ୍ ଯୋଗାଣ କୁଖଳ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହେବା ଆଶଙ୍କାରେ ଭାରତୀୟ ଶେୟାର ମାର୍କେଟର ସେନ୍‌ସେଟିଭ୍ ୧୭୪୭.୦୮ ଅଙ୍କ ଚଳୁଛି ଖାସି ୫୬୪୦୫.୮୪ରେ ବନ୍ଦ ହୋଇଛି।

କିଭୁ, ୧୪/୨
 ୟୁକ୍ରେନ ଉପରେ ଚୁଷ୍ଟିଆ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ନେଇ ଆମେରିକା ଓ ପାଶ୍ଚାତ୍ୟ ଦେଶଗୁଡ଼ିକ ବାରମ୍ବାର ସଚର୍କ କରାଯାଇଆସୁଥିବାବେଳେ ମଧ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ଏହାକୁ ଖଣ୍ଡନ କରାଯାଇଛି। ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ଚୁଷ୍ଟିଆର ଲକ୍ଷ୍ୟକ୍ରମ ସୈନ୍ୟ ୟୁକ୍ରେନକୁ ଘେରି ରହିଛନ୍ତି। ୟୁକ୍ରେନ ସାମାଜିକ ସଂଲଗ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟାପକ ମୁକ୍ତଜାହାଜ, ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଠୁଳ କରିବା ସହ ଚୁଷ୍ଟିଆ ସୈନ୍ୟ ସମରାଜ୍ୟାସ କାରି ରଖିଛନ୍ତି। ଏହା ଉପରେ ୟୁକ୍ରେନ ଚୁଷ୍ଟିଆଠାରୁ ଜବାବ ମାଗିବାକୁ ୪୮ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ଏକ ବୈଠକ ଡାକିଛି। ପ୍ରମୁଖ ୟୁକ୍ରେନୀୟ ସୁରକ୍ଷା ଗୋଷ୍ଠୀ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଚୁଷ୍ଟିଆ ସହ ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ବୈଠକରେ ୟୁକ୍ରେନ ଏହାର ସାମାଜିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବୁଝାଇ କାରଣ ପଚାରିବ।

ଘନେଇଲା ୟୁକ୍ରେନ ସଚର୍କ



ଫ୍ଲୁକ୍ରେନ ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଡିମିତ୍ରୋ କୁଲେବା କହିଛନ୍ତି, ଚୁଷ୍ଟିଆ କ୍ରମାଗତଭାବେ ସାମାଜିକ ସୈନ୍ୟ ଠୁଳ କରି ଯୁଦ୍ଧ ଆଶଙ୍କା ବଢ଼ାଇଛି। କିନ୍ତୁ ଏହାର କାରଣ ବାବଦରେ ସ୍ପଷ୍ଟୀକରଣ ମଗାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଚୁଷ୍ଟିଆ ବାରମ୍ବାର ୟୁକ୍ରେନର ଅନୁରୋଧକୁ ଅଣଦେଖା କରିଆସୁଛି। ତେଣୁ ଆସନ୍ତା ୪୮ ଘଣ୍ଟାରେ ଚୁଷ୍ଟିଆକୁ ଏହାର ଯୋଜନା ବାବଦରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଭିଏନା ସହିତ ସର୍ତ୍ତ ଅନୁଯାୟୀ ୟୁକ୍ରେନ ଏହି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଲୋଡ଼ିଛି। ଏହା ୟୁକ୍ରେନରେ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ସହଯୋଗ ପାଇଁ ସଙ୍ଗଠନ (ଓଏସ୍‌ସି)ର ସଦସ୍ୟମାନେ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉପରେ କରିଥିବା ଏକ ବୃତ୍ତିନାମ। ଏଥିରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଏସିଆ ଦେଶଗୁଡ଼ିକ ସମେତ ଚୁଷ୍ଟିଆ ମଧ୍ୟ ସଦସ୍ୟ ରହିଛି। **ପୃଷ୍ଠା-୪**

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାଣ୍ଡ

ୟୁକ୍ରେନରେ ଯୁଦ୍ଧ




ଶ୍ୱାସନ ତନ୍ତ୍ର ପାଇଁ ଉତ୍କୃଷ୍ଟ ଗବେଷଣା ଓ ପ୍ରମାଣ ଆଧାରିତ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ

ଏହି ଔଷଧଗୁଡ଼ିକ ମାଧ୍ୟମରେ ଆମେ କୋଟି କୋଟି ରୋଗୀଙ୍କୁ କାଶ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ରୋଗରୁ ଆରୋଗ୍ୟତା ଯୋଗାଇଛୁ



କାଶ ଓ ଆକ୍ରମା ପାଇଁ ପ୍ରଭାବୀ ସମାଧାନ



ଅଶ୍ୱା ଓ କାଶରୁ ତୁଟ ଉପଶମ



ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ କ୍ଷମତା ବୃଦ୍ଧି କରେ



100% ପ୍ରାକୃତିକ





ଶ୍ୱାସାରି ଗୋଲ୍ଡ୍
SWASARI GOLD Capsule




ଶ୍ୱାସାରି ବଟି
SWASARI VATI




ଶ୍ୱାସାରି ପ୍ରବାହି
SWASARI PRAVAHI

ଆମର ସମସ୍ତ ଔଷଧ ପତଞ୍ଜଳି ଷ୍ଟୋର ଏବଂ ସାରା ଭାରତର ଅଗ୍ରଣୀ ଷ୍ଟୋରଗୁଡ଼ିକରେ ଉପଲବ୍ଧ ।

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108 | Email ID - feedback@patanjaliayurved.org | Website - www.patanjaliayurved.org




ଜୀବନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରନ୍ତୁ ସୁରକ୍ଷା ସହିତ



ଏଲଆଇଫିଏର


ଧର ରେଖା

Plan No.:863 UIN:512N343V01




ଗ୍ୟାରଣ୍ଟି ଆଡ଼ିଶନ୍

+



ମନା ବ୍ୟାଙ୍କ

+



ପରିପକ୍ତ ହେଲେ ପୂରା ପେମେଣ୍ଟ

(ଏକ ନନ୍-ଲିଙ୍କଡ୍, ନନ୍-ପାର୍ଟିସିପେଟିଙ୍ଗ୍, ଲିକ୍ୱିଡିଟିଭ୍, ସେଭିଙ୍ଗ୍ସ, ଲାଇଫ ଇନ୍‌ସିଡରେନ୍ସ ପ୍ଲାନ)

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ରେ ବି ମିଳୁଛି

ମୁଖ୍ୟ ବିଶେଷତାସବୁ :

- ବୟସ ପାତ୍ରତା : 90 ଦିନ - ସର୍ବାଧିକ 60 ବର୍ଷ
- ସିଙ୍ଗଲ୍ ପ୍ରିମିଅମ ବା ରେଗୁଲାର୍ ପ୍ରିମିଅମ ପେମେଣ୍ଟ ମୋଡ୍ (ଲିମିଟେଡ୍ ପ୍ରିମିଅମ ପେମେଣ୍ଟ ମୋଡ୍)
- ବୈକଲ୍‌ପିକ ରାଇଡର୍‌ସ ମିଳୁଛି
- ଫିନେଲ୍ ଲାଇଫ ପାଇଁ ସ୍ୱେଚ୍ଛାଳ୍ ପ୍ରିମିଅମ ରେଟ୍‌ସ


ସର୍ବାଧିକ ଗ୍ୟାରଣ୍ଟି ଆଡ଼ିଶନ୍ @ ₹ 60/- ପ୍ରତି ହଜାର ବେସିକ୍ ସମ୍ ଆସେୟାନ୍ସ

କଲ୍ ସେଣ୍ଟର ସର୍ଭିସ (022) 6827 6827

ବିଶଦ ବିବରଣୀ ପାଇଁ, ଆପଣଙ୍କ ଏଜେଣ୍ଟ/ପାଖ ଏଲଆଇଫିଏର ଶାଖାକୁ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ/ ଦେଖନ୍ତୁ: www.licindia.in ବା ନିଜ ସହର ନାମ ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏସ୍ କରନ୍ତୁ 5676474 କୁ

ଆମର ଟେଗ୍‌ଲାଇନ୍ : LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

ସର୍ଭିସ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତି ଗ୍ରହଣଯୋଗ୍ୟ । ଆପଣଙ୍କ ସର୍ଭିସର ସମସ୍ତ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତି ଗ୍ରହଣଯୋଗ୍ୟ । ଆପଣଙ୍କ ସର୍ଭିସର ସମସ୍ତ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତି ଗ୍ରହଣଯୋଗ୍ୟ । ଆପଣଙ୍କ ସର୍ଭିସର ସମସ୍ତ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତି ଗ୍ରହଣଯୋଗ୍ୟ ।



ଭାରତୀୟ ଜୀବନ ବୀମା କର୍ପୋରେସନ୍ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ପ୍ରତି ଶ୍ରେୟ ଆପଣଙ୍କ ସାଥରେ

ଟଙ୍କା ପାଇଁ ୧୪ଜଣଙ୍କୁ ବିବାହ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୨ (ବ୍ୟୁରୋ) ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀ ପରିଚୟ ଦେଇ ଫସାଉଥିଲେ । ନାଁ ବଦଳାଇ ରାଜ୍ୟରୁ ରାଜ୍ୟ ବୁଲି ଠକେଇ କରୁଥିଲେ । ଜଣକ ପରେ ଆଉଜଣଙ୍କୁ ବିବାହ କରି ଟଙ୍କା, ସୁନା ଲୁହୁଥିଲେ । ୧୯୮୨ରୁ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୭ ରାଜ୍ୟର ୧୪ଜଣ ମହିଳାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିବା ରହିଥିଲା ଠକ ଚଣା ନକଲି ଡାକ୍ତର ଶେଷରେ କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ ହାତରେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି । ସେ ହେଲେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲା ପାଟକୁରା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ସିଙ୍ଗୋଳର ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାଲ୍ ଓରଫ ବିଧୁ ପ୍ରକାଶ ସାଲ୍ ଓରଫ ରମଣା ରଞ୍ଜନ ସାଲ୍ (୫୪) । ଭୁବନେଶ୍ୱର ପୋଲିସର ସ୍ୱେଚ୍ଛା ଶ୍ୱାଦ୍ ତାଙ୍କୁ ଖଣ୍ଡଗିରି ଅଞ୍ଚଳରୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ତାଙ୍କଠାରୁ ୩ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍, ବିଭିନ୍ନ ଜାଲି ପରିଚୟପତ୍ର, ଏକାଧିକ ଏସିଏମ୍ କାର୍ଡ ଇତ୍ୟାଦି ହୋଇଛି । ଏସମ୍ପର୍କରେ ତିସିପି ଉମାଶଙ୍କର ଦାଶ ସୋମବାର ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି, ଦିଲ୍ଲୀର ଜଣେ ସ୍କୁଲ



ଗିରଫ ହେଲେ ନକଲି ଡାକ୍ତର
■ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର ଉଚ୍ଚ ପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀ ପରିଚୟ ଦେଉଥିଲେ
■ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣିବ କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ

ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ମାମଲା ନଂ.୮୬/୨୦୧୧ ରୁଜୁ କରାଯାଇଥିଲା । ଉକ୍ତ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ ରମେଶ ୨୦୧୮ରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ଆର୍ଯ୍ୟ ସମାଜ ମଣ୍ଡଳ ଜନକପୁରୀରେ ବିବାହ କରିଥିଲେ । ସେତେବେଳେ ସେ ନିଜକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ତାଙ୍କଠାରୁ ୩ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍, ବିଭିନ୍ନ ଜାଲି ପରିଚୟପତ୍ର, ଏକାଧିକ ଏସିଏମ୍ କାର୍ଡ ଇତ୍ୟାଦି ହୋଇଛି । ଏସମ୍ପର୍କରେ ତିସିପି ଉମାଶଙ୍କର ଦାଶ ସୋମବାର ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି, ଦିଲ୍ଲୀର ଜଣେ ସ୍କୁଲ

୧୯୮୨ରୁ ଏଯାଏ...
ଅଭିଯୁକ୍ତ ରମେଶ ୧୯୮୨ରୁ ୨୦୦୨ ମସିହା ମଧ୍ୟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହିଳାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ । ୨୦୦୨ ମସିହାରୁ ୨୦୧୦ ମଧ୍ୟରେ ସେ ଆଉ ୧୨ଜଣ ମହିଳାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ୧୪ ଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ ୯ ଜଣ ମହିଳାଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି । ସେ କୌଣସି ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ନ ରହି ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ଯାଉଥିଲେ । ତେବେ ଅଧିକାଂଶ ସମୟରେ ରୁଆହାଟ, ଆସାମରେ ଥିବା ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ରହୁଥିବା ପୋଲିସ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛି ।

କରାଯାଇଛି । ତାଙ୍କ ଠକେଇ ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ତିସିପି ପୂରା ତଥ୍ୟ ଦେବା ସହ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଅଣାଯିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ।

ଫୁଲବାରା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ କୁ ଆଦର୍ଶ ପଞ୍ଚାୟତରେ ପରିଣତ କରିବାକୁ ସମର୍ପିତ ଅଟେ ।
ଫୁଲବାରା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ସରପଞ୍ଚ ପ୍ରାର୍ଥୀ
ଶ୍ରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର କିସାନ
କୃ ସୁଧ୍ୟ ବିଦ୍ୱରେ ବିପୁଳ ସଂଖ୍ୟାରେ ଭୋଟ ଦେଇ ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ ।

କୁନାଗଡ଼ - ୨ ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ
ଠିକା ବାଲୋପରା, ଗୌଡ଼େଶିଆ, ରାବରହାଲ, ମହିରା ମାରିବୁଡ଼ା, ସନ୍ଧ୍ୟାବିକ୍ରମାଳ, ହରସପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ପାଇଁ
ରାଜଗୋପାଳ ମୋହନ ପାଣି ବିଜୁ ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ
ଶ୍ରୀମତୀ ଉମାଲତା ସିଂହ
ପଦ୍ମ ଥୁଲ ଚିହ୍ନରେ ଭୋଟ ଦେଇ ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ ।

ସବୁକା ରୁହେଁ ଗୁଣ୍ଡି ଗାହେଁ, ସାର୍ଥ ରୁହେଁ ସମର୍ଥ ଗାହେଁ
ସ୍ୱପ୍ନ ଆସନକର, ଗାନ୍ଧିବ୍ ମୋର
କୁଆଁରମୁଣ୍ଡା 'ଖ' ଜୋନ୍‌ର ବିକାଶ ମୋର ଏକାନ୍ତ ପ୍ରସାସ ।
ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲା କୁଆଁରମୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ 'ଖ' ଜୋନ୍‌ର ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ
ରାଜେନ୍ଦ୍ର କୁନ୍ଦୁରଙ୍କୁ
'ଶଙ୍ଖ' ଚିହ୍ନରେ ମୋହର ମାରି ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ ।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଘରେ ଭିଜିଲାନ୍ତ ଚଢ଼ାଉ



ନଂ୨୨, ସମଲପୁରରେ ଥିବା ଅଫିସରେ ଚଢ଼ାଉ କରିଥିଲା । ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଟିଏ ଡାକର ୩ ଗୋଟି ଫ୍ଲଟ ପ୍ରାୟ ୬୪ ଲକ୍ଷ, ଅଇଁଠାପାଲିରେ ୨ ଫ୍ଲଟ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗ୍ରାଣ୍ଟ ବଜାରରେ ୧ କୋଟି ୪ ଲକ୍ଷ ୭୧ ହଜାର ଟଙ୍କାର ଦୋଳାନ, ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୫୦ କୋଟି ପାଇଁ ଅଗ୍ରଣ ଦେଇଥିବା ୬୧ ଲକ୍ଷ ୬୫ ହଜାର, ବ୍ୟାଙ୍କ ଜମା ୩୨ ଲକ୍ଷ ୪ ହଜାର, ବାମା ଜମା ୧୯ ଲକ୍ଷ ୮୦ ହଜାର, ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ଜମା ୧୬ ଲକ୍ଷ ୨୮ ହଜାର, ୧୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଏକ ଚାରିକିଆ ଗାଡ଼ି, ଘର ସାମଗ୍ରୀ ଓ ସୁନାଚୁପା ଅଳଙ୍କାର ୧୫ ଲକ୍ଷ ୭୭ ହଜାର ଏପରି ମୋଟ ୩ କୋଟି ୩୯ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଛି । ଅଧିକ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରହିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ତ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି । ଚଢ଼ାଉରେ ଭିଜିଲାନ୍ତ ବିଭାଗର ୨ ଜଣ ଡିଏସ୍‌ପି, ୯ ଇନ୍ସପେକ୍ଟର, ୨ ଏଏସଆଇଙ୍କ ସମେତ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ।

୩ କୋଟି ୩୯ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ

ବଡ଼ଗାଁ (କ) ଜୋନ୍‌ର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଅମିୟ କୁମାର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ 'ଶଙ୍ଖ' ଚିହ୍ନରେ ବିପୁଳ ସଂଖ୍ୟାରେ ଭୋଟ ଦେଇ ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ ।

କୁନାଗଡ଼ - ୧ ନଂ ଜୋନ୍ ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ
ଅର୍ସନ ଅତିର୍ନା, ଜଳିଆକୁଣ୍ଡ, ଚିତ୍ତେନ୍ଦ୍ରା, ଲୋଧିଆନଗ
ଲେମ୍ବୁଲାନକଟିଗୁଡ଼ା, ପଲ୍ଲୀସୁପିରିଆ, କଲଟିଆମାଳ
ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ
ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀନା
ଶ୍ରୀମତୀ ସୁଧାରା ମେହେର
ପଦ୍ମ ଥୁଲ ଚିହ୍ନରେ ଭୋଟ ଦେଇ ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ ।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି **କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ** **ସମଲପୁର ବିଧାୟକ ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର**

ମାନ୍ୟବର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବିକାଶପୁରୁଷ **ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି** ଜୀଙ୍କର ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ଯୋଜନାଗୁଡ଼ିକୁ ଗ୍ରାମାଭିମୁଖୀ କରି ପ୍ରକୃତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଜନାଗୁଡ଼ିକର ଲାଭ ପହଞ୍ଚାଇ ଏକ ବିକଶିତ ଓ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ରାଷ୍ଟ୍ର ଗଠନରେ ଭାଗୀଦାର ହେବା ପାଇଁ **ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି**ର ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ **ପଦ୍ମ ଚିହ୍ନ**ରେ ବିପୁଳ ସଂଖ୍ୟାରେ **ଭୋଟ ଦେଇ ଜୟଯୁକ୍ତ କରାନ୍ତୁ** ।

ଜନକିରା ଜୋନ - ୧ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ସବିତା ଦେବ**
ସୁମୁରା ଜୋନ - ୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **କୈଳାଶ ବାଗ**
ସୁମୁରା ଜୋନ - ୧ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ଚିକି ପ୍ରଧାନ**
ବାମରା ଜୋନ - ୧ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ଦେବକରଣି ଲୁହା**
ବାମରା ଜୋନ - ୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ସୁନୀଲ ଦାଶ**
ରେଡ଼ାଖୋଳ ଜୋନ - ୧ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ହୀତାବତି ପ୍ରଧାନ**
ରେଡ଼ାଖୋଳ ଜୋନ - ୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ଶରତ କୁମାର ପ୍ରଧାନ**
ନାକଟିଦେଉଳ ଜୋନ - ୧ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ବିନୋଦିନୀ ପ୍ରଧାନ**
ନାକଟିଦେଉଳ ଜୋନ - ୨ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ **ଲୋଚନା ଗଡ଼ିଆ**

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବିବକ୍ତ ନୂତନ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨: ଫିବୃଆରୀ ୧୫ ତାରିଖରେ ବିବକ୍ତ ନୂତନ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିବେ।

ମାମାସରେ ସର୍ବାଧିକ ଶେୟାର ହ୍ରାସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨

ବିଶ୍ୱବାସୀ କୋଭିଡ୍ ସହ ଲଢ଼େଇ କରୁଥିବା ସମୟରେ ଯୁକ୍ତେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ଗୁପ୍ତା ମାମାସରେ କେତେକେକେ ଯେ ମୁକ୍ତ ଭଳି ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ ତାକୁ ନେଇ ସବୁବର୍ଗର ନିବେଶକ ଚିନ୍ତିତ ଅଛନ୍ତି।



କରିଛନ୍ତି। ଗତ ମାମାସ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ସର୍ବାଧିକ ବଜାର ଶେୟାର ହ୍ରାସ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ସେନ୍ସିଟିଭ ୧୭୪୭, ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ୫୩୨ ପଦକ୍ଷ

ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବଜାର ଶେୟାର ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ଶେୟାର ବଜାରର ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ବନ୍ଦେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ବିଏସଏକ୍ସ)ର ସେନ୍ସିଟିଭ ୧୭୪୭ ପଦକ୍ଷ ହ୍ରାସ ଘଟି ୫୬,୪୦୨ ଅଙ୍କରେ କାରବାର ବନ୍ଦ କରିଛି।

ବିଓଆଇର 'ଗ୍ରାହ ଅଭାବ' ପାନ ଇଣ୍ଡିଆ ଅଭିଯାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨: କୋଭିଡ୍ ମହାମାରୀ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥିବା ଗଣଗ୍ରହଣୀତାମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ବିଓଆଇର 'ଗ୍ରାହ ଅଭାବ' ପାନ ଇଣ୍ଡିଆ ଅଭିଯାନ ନିକଟରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଉପଗ୍ରହ ଭିତ୍ତିକ ବ୍ରଡ୍‌ବ୍ୟାଣ୍ଡ କ୍ଷେତ୍ରକୁ ପ୍ରବେଶ କଲା ଜିଓ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨

ଜିଓ ପ୍ଲାନେଟ୍ ଏବଂ ବିଶ୍ୱରେ ଉପଗ୍ରହଭିତ୍ତିକ ଯୋଗାଣଯୋଗ ସେବା ଯୋଗାଣକାରୀ କମ୍ପାନୀ ଏସ୍‌ଏଲ୍‌ଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଜିଓ ସ୍ପେସ୍ ଟେଲିକୋମିନିକେସନ୍ସ ନାମରେ ଏକ ନିଜିଟ ଉଦ୍ୟୋଗ ଗଠନ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ଏସ୍‌ଏଲ୍‌ଏସ୍ ସହ ଦେଶରେ ଆରମ୍ଭ କରିବେ

୧୦୦ ଲିଟିପିଏସ୍ କ୍ଷମତା ଉପଲବ୍ଧ କରାଯାଇ, ଯାହାକୁ ଜିଓ ନିଜର ମଜୁରୁ ବିକ୍ରୟ ନେତୃତ୍ୱ କରିଆରେ ବିକ୍ରି କରିବେ।

ଆହାନ୍ତ-ମାମାସ ବଜାର ପ୍ରବେଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଫିକ୍ସ ଟ୍ରାଫିକ୍ ଏବଂ 'ମେକ୍ ଇନ୍ ଇଣ୍ଡିଆ' ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ଏହାର ୨ୟ ଲାଫ୍ଟର୍‌ପୁର ବଜାର ପ୍ରବେଶ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରିଛି।

ଓଡ଼ିଶାରେ ପକ୍ଷରୁ ୩ ଲକ୍ଷର ବଜାର ପ୍ରବେଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨

ଓଡ଼ିଶାରେ ଲନୋଭେସ୍‌ଟୁ ଆଣ୍ଡ ମୋବିଲିଟି ଲିମିଟେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଦୁଇଟି ମେଟ୍ରୋ ଇଣ୍ଡିଆ ହାଇ ସ୍ପିଡ୍ ସ୍କୁଟର ଖର୍ଚ୍ଚ ୯ ଲକ୍ଷ ୯୯ ହଜାର ୯୯୯ ଟଙ୍କାରେ ମିଳିଛି।

ଉପଲବ୍ଧତା ଓ ଦାୟିତ୍ୱବୋଧ ପରିଚ୍ଛନ୍ନତା ପାଇଁ ନିରନ୍ତର ଗମନାଗମନ ଯୁଗ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ୍‌ସ ଓ ସର୍ବସାଧାରଣ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ଲାଗୁ କରାଯାଇଛି।



କାଜଲ ଦେବଗନ

ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଥିଲେ କାଜଲ

ପୁରୁଷ: ପ୍ରେମ ତ ଅନେକ କରନ୍ତି, ହେଲେ ସଭିକ ପ୍ରେମ ସଫଳ ହୁଏନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ପ୍ରେମ କେବେ ଲୁଚି ରହେନା।

ମ୍ୟାଟିଂ ଆନ୍ଧ୍ରରେ ଭିକ୍ତି, କ୍ୟାଟ୍



ପୁରୁଷ: ବିମାନବନ୍ଦରେ ହାତ ଧରି ବୁଲୁଛନ୍ତି ନବ ବିବାହିତା ଯୋଡ଼ି ତଥା ଚର୍ଚ୍ଚିତ କପଲ୍ ଭିକ୍ତି କୋଣ୍ଡା ଏବଂ କ୍ୟାଟ୍‌ନା କୈଫା ବିବାହ ପରେ ଦୁହେଁ ନିଜ ନିଜ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବାରୁ ପରସ୍ପରକୁ ସମୟ ଦେଇପାରୁ ନ ଥିଲେ।

ଭଡ଼ାରେ ପ୍ରେମିକ

ଦରଭଙ୍ଗା: ସୋମବାର ଭାଲେଣ୍ଟାଇନ୍ ଡେ ଅବସରରେ ଏକ ଭିଡ଼ିଓ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ବେଶ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି।



MISSING



ନାମ: ଶାନ୍ତିଲତା ମାଝୀ, ବୟସ: ୫୨ବର୍ଷ, ତାରିଖ: ୦୧/୦୨/୨୦୨୨, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଘଟିକା, ନିଖୋଜ ସ୍ଥାନ: ପାହାଚ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଫୋନ୍ ନଂ.- 7205781448, 9 4 3 8 6 8 9 3 6 2, 9 6 6 8 2 6 4 0 7 8, 8658516702 ପାହାଚ ଥାନା କ୍ରମା ନିକଟସ୍ଥ ପୋଲିସ୍ ଷ୍ଟେସନ୍‌କୁ ଯୋଗାଣ କରିବାକୁ ଓ.ଆର୍.ସି- 9438411083

ମନେ ପଡ଼ିଛି... ୧୩ତମ ଶ୍ରୀକବ୍ୟାର୍ଚ୍ଚନା... ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣତା ତୁନି ସାହୁ... ମାନବବାଦ, ଦେଶନାମ ଚାନ୍ଦ...

'ସବୁବେଳେ ମଲାଜକାଙ୍କ ସାଥୀରେ ଥିବି'

ପୁରୁଷ: ବଲିଉଡ୍ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ସବୁଠାରୁ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଯୋଡ଼ି ଅର୍ଜୁନ କପୁର ଏବଂ ମଲାଜକା ଆରୋରା ପୁଣିଥରେ ତାଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଅଛନ୍ତି।



ସମୟରେ ସୁଁ ମଲାଜକାଙ୍କ ସହ ଠିଆ ହୋଇଥିଲି। ଅନ୍ୟପଟେ କହିବାକୁ ଗଲେ ଦୁହିଁଙ୍କ ବସନ୍ଦରେ ପାର୍ଥକ୍ୟ ହେବୁ ପରସ୍ପରଙ୍କ ସେମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ନେଇ ଅନେକ ଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଛି।

CLASSIFIED DISPLAY... GALAXY TOWER... PM ମୁଦ୍ରା ଯୋଜନା... BALAJI FINANCE... LOAN DHAMAKA... Mudra Finance... IFC

ପ୍ରଥମ ଇଣ୍ଡିଆନ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି



ଭିଏପିଆଇ ଓ ସୁରୋଷୋର୍ ଇଣ୍ଡିଆ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିବା ଚୁକ୍ତି ସମ୍ପର୍କରେ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ସୂଚନା ଦେଉଛନ୍ତି।

କୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି): ଇଣ୍ଡିଆନ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍ (ଆଇଭିଏଲ)ର ସର୍ବପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜୁନ-ଜୁଲାଇରେ ଆୟୋଜନ ହେବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ଭଲିବଲ ଫେଡେରେଶନ୍ ଅଫ ଇଣ୍ଡିଆ (ଭିଏପିଆଇ)ର ପାର୍ଟନର ହୋଇଛି ସୁରୋଷୋର୍ ଇଣ୍ଡିଆ (ଡିଏକଭିଏଲ) ନେତୃତ୍ୱରେ ପ୍ରମୁଖ ଶାସ୍ତ୍ରାୟତ୍ତ (ଏକ ପ୍ରମୁଖ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍ ପ୍ରମାଣ୍ୟ ପାଇବାକୁ ଯାଉଥିବା ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପ୍ରତି ଏସିଆନ ଭଲିବଲ କନ୍ଫେଡେରେଶନ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଭଲିବଲ ଫେଡେରେଶନ (ଏପିଆଇଭିଏ)ର ସମର୍ଥନ ରହିଛି। ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ

ସ୍ଥାନରୁ ୬୦୦ ଟ୍ରାଞ୍ଚାଇଲ୍ ଦଳକୁ ନେଇ ଏହି ଲିଗ୍ ପରିକଳ୍ପନା କରାଯାଇଛି। ପ୍ରତି ଦଳରେ ଭାରତର ଶାସ୍ତ୍ରାୟତ୍ତ ଖେଳାଳି ଓ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସୁଯୋଗ ମିଳିବ। ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣରେ କେତେକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଖ୍ୟାତିସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ କରାଯିବାର ଯୋଜନା ରହିଛି। ପାର୍ଟନରଶିପ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ମତଦେଇ ସୁରୋଷୋର୍ ଇଣ୍ଡିଆର ପୁଷ୍ପା ରୁତିର ଜୈନ କହିଛନ୍ତି ଯେ, "ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ଟ୍ରାଞ୍ଚା ସହ କଡ଼ିତ ହେବା ଦିଗରେ ଏହା ଆମର ଆଉ ଏକ ପଦକ୍ଷେପ। ଭଲିବଲକୁ ଲୋକପ୍ରିୟ କରିବା ଆମର ଲକ୍ଷ୍ୟ। ଭାରତରେ ଭଲିବଲ କ୍ରମେ ଲୋକପ୍ରିୟ ହେଉଛି। ଏଥିରେ ଆମେ

ଭାଗ୍ୟବର ହୋଇପାରିଥିବାରୁ ଖୁବ୍ ଆନନ୍ଦିତ"। ଭାରତୀୟ ଭଲିବଲ ଫେଡେରେଶନ ସଭାପତି ତଥା ଏମ୍ପି ଅନୁସୂଚି ସାମନ୍ତ କହିଛନ୍ତି ଯେ, "ବିଶ୍ୱସ୍ତର ଏକ ସମ୍ମାନଜନକ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ସହିତ ଯୋଡ଼ି ହେବା ଭାରତୀୟ ଭଲିବଲ ପାଇଁ ସ୍ୱରଣୀୟ ପୁସ୍ତୁରୀ। ଭିଏପିଆଇ ସହ ମିଶି ଭବିଷ୍ୟତରେ ଭାରତରେ ଏହି ଟ୍ରାଞ୍ଚାର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଏହା କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ ବୋଲି ମୋର ଦୃଢ଼ ବିଶ୍ୱାସ। ବିଶ୍ୱସ୍ତର ଏହାକୁ ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍ରେ ପରିଣତ କରିବାକୁ ଆମେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖୁଛୁ"। ସୁରୋଷୋର୍ ଭାରତୀୟ ଭଲିବଲ ସହ ଯୋଡ଼ି ହୋଇଥିବାରୁ ଖୁବ୍ ଜାହ୍ନି କରିଛନ୍ତି ଏସିଆନ ଭଲିବଲ କନ୍ଫେଡେରେଶନ (ଏଭିଏ) ଜୋନାଲ୍ ଏକ୍ସିକ୍ୟୁଟିଭ୍ ଅଫିସିଆଲ୍ ଫ୍ରେସ୍‌ସାଇଟ୍‌ରେ ନୂଆ ପ୍ରାଞ୍ଚାଇଲ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ଆମେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଘୋଷଣା କରିବୁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପ୍ରାଞ୍ଚାଇଲ୍ ଭଲିବଲ ଇଣ୍ଡିଆନ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍‌ର ଏକାଧିକ ଭେଣ୍ଡୁ ରହିବ। ସେଥିରେ କୁବନେଶ୍ୱର ଅନ୍ୟତମ ଭେଣ୍ଡୁ ହେବ। କେବଳ ଏବଂ ଅନ୍ୟ କେତେକ ଭେଣ୍ଡୁରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ ହେବ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଓଡ଼ିଶା ନାମରେ ଏକ ଦଳ ଗଠନ ଲାଗି ଉଦ୍ୟମ ହେଉଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହ ଭଲିବଲ ଫେଡେରେଶନ୍ ଅଫ ଇଣ୍ଡିଆ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିବେ ବୋଲି ଜଣାଯାଇଛି।

ଭିଏପିଆଇର ପାର୍ଟନର ହେଲା ସୁରୋଷୋର୍

ଅଫିସିଆଲ୍ ଫ୍ରେସ୍‌ସାଇଟ୍‌ରେ ନୂଆ ପ୍ରାଞ୍ଚାଇଲ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ଆମେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଘୋଷଣା କରିବୁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପ୍ରାଞ୍ଚାଇଲ୍ ଭଲିବଲ ଇଣ୍ଡିଆନ ଭଲିବଲ ଲିଗ୍‌ର ଏକାଧିକ ଭେଣ୍ଡୁ ରହିବ। ସେଥିରେ କୁବନେଶ୍ୱର ଅନ୍ୟତମ ଭେଣ୍ଡୁ ହେବ। କେବଳ ଏବଂ ଅନ୍ୟ କେତେକ ଭେଣ୍ଡୁରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ ହେବ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଓଡ଼ିଶା ନାମରେ ଏକ ଦଳ ଗଠନ ଲାଗି ଉଦ୍ୟମ ହେଉଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହ ଭଲିବଲ ଫେଡେରେଶନ୍ ଅଫ ଇଣ୍ଡିଆ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିବେ ବୋଲି ଜଣାଯାଇଛି।



ଆରାଧ୍ୟା ବର୍ମାଙ୍କୁ ଟାଇଟଲ

କୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୨ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି) ହରିୟାଣାର ରୋହତକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସିଏସ୍-୨ ଏଆଇଟିଏ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ସିରିଜ୍ ଚେନିସ ଚୁନାମେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶାର ଆରାଧ୍ୟା ବର୍ମା ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ସେ ୧୬ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗର ସିଙ୍ଗଲରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ରନର୍ସଅପ୍ ହୋଇଛନ୍ତି। ୧୬ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଫାଇନାଲରେ ଆରାଧ୍ୟା ଦିଲ୍ଲୀର ସାମାରିଆ କୋହଲିଙ୍କୁ ୬-୪, ୬-୨ ସେଟ୍‌ରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ। ମାତ୍ର ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍

ବର୍ଗର ଫାଇନାଲରେ ସେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ମେହେକ କପୁରଙ୍କଠାରୁ ୨-୬, ୪-୬ ସେଟ୍‌ରେ ହାରିଯାଇଥିଲେ। ଫାଇନାଲ ପ୍ରବେଶ ପଥରେ ଆରାଧ୍ୟା ଟ୍ୱେନ୍ଟି ଷ୍ଟେକଲିଙ୍କୁ ହରାଇ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ସଫଳତା ପାଇଁ ଆରାଧ୍ୟାଙ୍କୁ ପୁଷ୍ପାମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଭବିଷ୍ୟତରେ ଭଲି ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ସେ ଶୁଭକାମନା କରିଛନ୍ତି। ଆରାଧ୍ୟା ସମ୍ପ୍ରତି ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କୋର୍ଟ ଫରହାନ ଅକାଡ଼ିଠାରୁ ପରିଆରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଉଛନ୍ତି।

ଏକେ ଯନ୍ତ୍ରଣା କି ହାକ୍ ମାନିକ...

24x7 Helpline: 787897777

WORLD BRAND SUMMIT Most Trusted Brand of Asia 2016

NO.1 BRAND

ASIA'S MOST PROMISING BRAND

ଡା. ଅର୍ଥୋ

Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

Dr. Juneja's

ଡା. ଅର୍ଥୋ

Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

୫ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଗଣି ଯନ୍ତ୍ରଣାକୁ ମୂଳରୁ କମ୍ କରିବାରେ ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିଥାଏ । ମାତ୍ର ୫-୧୦ ମି.ଲି. ତେଲ ଦିନରେ କେବଳ ଥରେ କିମ୍ବା ଦୁଇ ଥର ହାଲୁକା ହାତରେ ପ୍ରତ୍ୟାବିତ ଅଙ୍ଗରେ ମାଲିସ କରନ୍ତୁ ।

ଏକା ସଦୃଶ ନାମ, ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରତି ସାବଧାନ

ଆଣ୍ଡୁ ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ବେକ ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା ଓ ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥାରେ ସହାୟକ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ।

MARUTI SUZUKI ARENA

ସ୍ୱରଣୀୟ ଡ୍ରାଇଭ ଆପଣଙ୍କର ପ୍ରିୟ ଲୋକ ମାନଙ୍କ ସହିତ।

ପ୍ରେମର ଏହି ମୌସମରେ ଘରକୁ ନେଇ ଆସନ୍ତୁ ମାରୁଟି ସୁଜୁକୀ ଏରିନା ଜାର ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅଫର୍ସ ରୁଡ଼ିକ ସହିତ ।

BIG SAVINGS

VITARA BREZZA ₹22 000* DZIRE ₹26 000* SWIFT ₹26 000*

FINANCE OFFERS

BUY NOW, PAY LATER

100% ON-ROAD FUNDING AVAILABLE

EMI STARTING FROM ₹799*

Low Rate of INTEREST Starting 6.85% from

GOLD VOUCHER ₹2 000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୋଲ୍ଡ ଭାଉଚର୍*

ERTIGA VITARA BREZZA DZIRE SWIFT

E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership | All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC | For bulk orders, mail at: Pradosh.Jena@maruti.co.in

ODYSSEY MOTORS

SAMBALPUR: 7381433909. BOLANGIR: 9438068327. BARGARH: 9556352943. NUAPADA: 7381017851. SONEPUR: 9438068327. JHARSUGUDA: 9439892153. BOUDH: 8594908009.

ORBIT MOTORS

ROURKELA: 9040404444, 9040404333. SUNDARGARH: 9437049161. DEOGARH: 9437061223.

LEGEND CARS

JEYPORE: 7894442905. BHAWANIPATNA: 7894442907.

SKY AUTOMOBILES

BERHAMPUR: 9778202019. BHANJANAGAR: 9778202019. PARALAKHEMUNDI: 9778202019. PHULBANI: 9778202019.

*Offer includes consumer offer, exchange bonus and institutional offer (wherever applicable) on selected models/ variants. Above mentioned savings amount is the value of maximum savings on selected models. **Terms and conditions apply. Finance scheme details mentioned in the advertisement are at the sole discretion of the financier and terms and conditions as specified by the financier shall apply. Credit at the sole discretion of the Bank. Up To 100% on-road funding is provided by select financiers only. Interest rate of 6.85% is provided by select financiers only. #Gold Voucher is applicable on select models/variants only. Terms and conditions are subject to change without any prior notice. For more details, please contact your nearest ARENA dealership. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Black Glass Shade on the vehicle is due to the lighting effect. Images used are for illustration purposes only. Offers vary across variants. Maruti Suzuki India Limited reserves the right to discontinue offers without notice. Above offers are valid till 28th February, 2022.

